

平成 27 年 12 月 18 日付け佐賀県公報第 13805 号中訂正

佐賀県精神障害者及び麻薬中毒者措置入院費徴収規則等の一部を改正する規則（佐賀県規則第 59 号）中

ページ	行	誤	正
2	下から 11	受給者番号	受給者証番号